

A Falco a favorit, de a Körmend is sompolyog

Nyugat.hu - 2020-10-01 08:49:58

A hét végén – illetve már pénteken egy tévés meccsel – elstartol a férfi kosárlabdázók első osztályú bajnoksága, amely a vírus miatt semmi eddigihez nem lesz hasonlítható. Bízva abban azonban, hogy a nehézségek ellenére rendben lezajlik a pontvadászat, a BBI.hu egy kis esélylatolgatásra kérte fel Déri Csabát, aki a Falcónak és a Körmendnek is volt játékos edzője is, és a magyar kosárlabdázás avatott ismerője. Elemzéséből most a két vasi csapatra vonatkozót idézzük:

Falco Vulcano Energia KC Szombathely

A regnáló bajnok Falco KC a Bajnokok Ligája csoportköréből való továbbjutásra, és a magyar bajnokság, valamint a Magyar Kupa megnyerésére lett felépítve. A szombathelyiek rendkívül büszkék arra, hogy nekik van a legtöbb nézőjük, bérletesük. A rangadókon nagyon nagy a hozzáadott értéke a drukkereknek. A Gárczer György ügyvezető által dirigált klubvezetés az utóbbi években az átigazolási piacon kitűnő munkát végzett. Az Okorn-Konakov páros már a harmadik évét kezdi együtt a csapat élén és a Váradi-Perl-Benke-Bruinsma-Lake, illetve a saját nevelésű Dancsecs pontosan tudja, hogy mire számíthat, mik az elvárások. Anderson személyében MVP-gyanús irányítót hoztak, aki a legendás Kálmán Laci visszavonulása óta a legígéretesebb igazolás ezen a poszton. Milosevics számomra az utóbbi tíz év legjobb Magyarországon játszó légiósa, Searcy pedig egy nagy tapasztalatú, több országban is megforduló, teljes technikai csomaggal rendelkező klasszikus center, aki pótolni fogja Reddicet.



Bajnokesélyes fotó: falcokc.com

Ez lesz a gárda elsőszámú rotációja. A fiatalokra rátérve: Sövegjártó szezonja sajnos egy súlyos achilles-ín sérülés miatt elment, így az U23-mas szabály követelményeinek az általam már említett Dancsecs mellett a már tapasztaltnak mondható Doktor és a Monacóból hazatérő Kovács Benedek felel meg igazán. Kíváncsi vagyok, hogy az említett három játékosból ki tud felnőni a Falco szintjére. Szakmailag a Szombathelytől egy fizikális, stabil hátsó 5-5 védekezést várok sok váltással, kikényszerített dobásokkal, labdaszerzésekkkel, amiből tudják játszani a szervezett tranzíciós játékokat, amiben jól használják az egyéni képességeket és a korai elzárás-leválásokat, bontásokat.

Jól ismert, karakteres öt-öt elleni megoldásaik vannak, amiket még effektívebbé tehetnek az új kosarasaik, gondolok itt elsősorban Andersonra és Milosevicsre. A már meglévő kreatív játékosok mellett (Váradi és Perl) komoly erősítésnek számítanak. A sárga-feketék ezzel a kerettel nálam a pontvadászat elsőszámú esélyesei.

Egis Körmend

A Körmend az utolsó, 2014-es mélypontja óta gyakorlatilag szárnyal és a tradícióinak és a hagyományainak megfelelő szerepet játszik a magyar kosárlabdában. A piros-feketék a magyar élvonal legrégebbi csapata. Gyakorlatilag a kezdetek kezdetétől mindig győzelemre törekednek, mindig is a bajnoki cím, a kupagyőzelem a cél, ami mellett a nemzetközi szereplést is komolyan veszik. A klubnak csodálatos a tradíciója, a patinája, az eredménylistája. Edző és válogatott legendákat emlegethetünk a Körmenddel kapcsolatban, emellé pedig NBA karakterű légiósok is megfordultak itt. Az igazi patinájához a klubnak hozzátartozik a katlanszerű terem, a fanatikus, a csapat mellett jóban-rosszban kitartó közönség. A csapatot még nemzetközi szinten is elismerik. Rendkívül izgalmas dolog szakmailag, hogy mire lesznek képesek. A tavalyi évben a négy légiós (Taylor, Varnado, Turner, Edwards) brutális teljesítményt nyújtott. A legkarakteresebb külföldi kontingense egyértelműen a piros-feketéknek volt. Ehhez tudott csatlakozni néha a Kastrati és Ferencz Csaba, valamint Durázi. Szűk rotációval rendelkeztek, amiből a négy légiós szerepe abszolút kiemelendő.



Majd kiderül fotó: BB1.hu

Az előző idényben képesnek tartottam volna a csapatot akár a kupa, akár a bajnokság megnyerésére. Úgy érzem, hogy sajnós a koronavírus a két vas megyei csapatot is sújtotta. A Körmendnél most egy új, fiatal, de már tapasztalt vezetőedző és egy szlovén stáb vezeti a csapatot. Őket abszolút felkészültnek érzem erre a feladatra. A két légiósból kettő már ismert a városban, Taylor tavaly az élete szezonját futotta, Thames pedig szép idényt ment két évvel ezelőtt. Hozzájuk csatlakozott két újonc, komoly egyetemekről. Mindkettőtől erős első szezont várok, hiszen a Körmend legendás arról, hogy nagyon sok újonc játékos itt ismerte meg az európai kosárlabdázás alapjait. Ferencz Csaba etalon Körmenden, Mócsán jó igazolás, szerintem Vojvoda mellett ő az év transfere. Tóth Norbi tapasztalt játékos és olyan hozzáadott értéke van az öltözőben és olyan feladatokat tud ellátni, amiket sokszor csak a legjobb szemű emberek látnak. Tavaly Durázi Krisztofer amikor játéklehetőséget kapott, sokat tett hozzá. Ez a csapat alapvető rotációja, ehhez jön a fiatalítási program keretein belülről Németh, Oroszi, Érsek, Balogh, a két Kiss, Benedek és Mátyás

és a még mindig csak 17 éves szupertehetség Takács, valamint Ralf Martinez. Nagyon dicséretes amit a klub csinál a fiatalokkal. Kíváncsian várom, hogy ezekből a játékosokból ki tud kiemelkedni és ki tud hozzátenni érdemben a csapat eredményességéhez. Őket egyértelműen az első négybe várom, és esélyesnek érzem arra is, hogy a nemzetközi kupaszereplést is elérjék.